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INPABHUJIA O®POPMJIEHUA U CIAUYN KOHTPOJIBHBIX PABOT
IHO KYPCY «<KMATEMATHUKA»

CTyAeHT JOJIKEH BBIMOIHITH KOHTPOJIbHYIO pabOTy MO BapuaHTy, HOMEpP KOTOPOTO COB-

magacT € CVMMOﬁ ABVX ITOCJCIHUX II](Id)D HOMCPA CTYACHUYCCKOI'O OouJieTa WX 3a4eTHOMH

KHUNXKHU (GCJII/I CYMMa ABYVX NOCJICAHUX III/I(bD — 0, TO HOMCD BBIIIOJIHACMOI'O BApHaHTa —
19).

J1s KaXk oM 3a1aun:

- MIOJIHOCTHIO TIPUBECTH €€ YCIIOBUE;

- IPUBECTHU COAECPKATEIBHOE PEILICHHUE;

- SIBHBIM 00pa30M 3armucaTh OTBET.

B ToM citydae, Kor/1a HECKOJIBKO 3a1a4 UMEIOT 0011TyI0 (OpPMYIHUPOBKY, CIEAYET 3aMEHUTD
001111€e TaHHBbIE KOHKPETHBIMU U3 COOTBETCTBYIOIIIETO BApUAHTA.

UucroBoii BapuaHT pabOThI BEITIOITHAIOT B OJTHOM dK3eMILIsIpe, Ha Oenoi Oymare ¢opma-

TOM CTaHJIapTHOrO nucyero jucta (hopmat A-4, 210 x 297 mm).



BOINIPOCHI K 9K3AMEHY 110 JUCIUIIJINHE
"MATEMATHUKA" (1 KYPC, 2 CEMECTP)

[ToHsiTHEe HEOMpEIEICHHOTO UHTETPaJIa U €ro CBOMCTBA.

WNuTerpupoBanue myTeM 3aMeHbl IepeMeHHON. THTerpupoBaHue Mo 4acTsIM.
HNHTerpupoBanue npocTermmx apooei.

WuTerpupoBanue ApoOHO-pAITMOHATBHBIX (DYHKITHIA.

HuTerpupoBanue upparroHaIbHbIX (YHKIUHN.

HuTerpupoBanue TpPUrOHOMETPUIECKUX (DYHKITUH.

[loHsiTHE ONpENEIEeHHOr0 HHTErpaa.

VYcaoBue cynecTBOBaHUS ONPENEIEHHOTO HHTErpasa.

Knaccel unterpupyemsix ¢pyHkiuii. CBOWCTBa HHTETPUPYEMBIX (PYHKIIHIA.

10 CBoiicTBa OIpeAesIeHHbIX UHTETPAJIOB.

11. Teopema o cpelHEM 3HAYCHUH.

12. OnpeneneHHblid MHTETpall Kak (QyHKIUS IEpPEMEHHOro BepxHero npenena. @opmyna Hero-
ToHa-JIelOHuIIa.

13. 3ameHa nepeMeHHOW B ONpeeIeHHOM HHTerpajie. HTerpupoBanue o 4acTsM B OIpejie-
JICHHOM HHTETpaJe.

14. YucneHHble METO/1bl UHTETPUPOBAHUS.

15. 'eomeTpuyuecKre NpUII0KEHHSI ONPEACIICHHBIX HHTETPAJIOB.

16. UnaTerpan mo 6€CKOHEYHOMY ITPOMEKYTKY.

17. nTerpan oT HEOrpaHUYEHHOM PYHKIUU.

18. OyHKIIMK HECKOJIBKUX MTepeMeHHBIX. [Ipeien u HenmpephIBHOCTH (PYHKIIMKA MHOTHX TIEpEeMEH-
HBIX.

19. Yacrtueie nmpousBoanbie. [uddepeHnnpyeMocTs GyHKIIMH HECKOIBKUX MTEPEMEHHBIX.

20. Ucnonb3oBanue nuddepennnana B MpUOIMIKEHHBIX BbhIUMcIeHUsx. KacarenpHas mioc-
KOCTb.

21. TIpousBoanbie u AudhepeHInaIbl BRICIINX MOPSIAKOB (YHKIIUNA MHOTHX MTEPEMEHHBIX.

22. TTpou3BOAHBIC OT CIOXKHBIX (YHKIIUNA MHOTHX TIEPEMEHHBIX.

23. [IpousBoaHas MO 3aJaHHOMY HaINpaBJICHUIO. [ pagueHT.

24. VccnenoBanue PyHKIIUI MHOTHUX TIEPEMEHHBIX HAa SKCTPEMYM.

25. 3amauu, npuBojsne K qudpepeHnnanbHbIM YPaBHEHHSIM.

26. lnddepenmmansupie ypaBHerust 1-ro nopsaka. 3amada Komm mus nuddepennumansaoro
ypaBHEHHMS |-r0 mopsiaka.

27. lnddepennmanbabie ypaBHEHHS € Pa3ACISIONIUMUCS TIEPEMEHHBIMU.

28. OnHopoanbie nuddepeHimanbHbIe ypaBHeHH 1-To opsiaka.

29. YpaBHeHUs B MOJNHBIX AU depeHuanax.

30. JIuneitnsie nudPepeHnranbupie ypaBHeHus 1-ro nopsiaka. YpaBHeHue bepHysuim.

31. Yucnennsie MeTO bl perieHus AuddepeHIuaibHbIX YPaBHEHHM.

32. lubdepennmanpuble ypaBHEHHs BhICIINX TOpsiAKoB. 3anada Komm maisa nuddepenmnmans-
HOT'O YpaBHEHHMs BBICIIMX MOPSAKOB nopsiaka. Kpaesas 3anaya.

33. Iuddepennmansubie ypaBHEHHUS BBICITUX MOPSAKOB, pa3pelIiMbIe B KBaApaTypax.

34. Jlunetinpie nuddepeHIranbHble YpaBHEHUS BbICIIMX HopsakoB. dDyHnaMmeHTanbHAs CH-
CTeMa PEeIIeHUu 1 001Iee peleHne TUHEHHOTO OTHOPOTHOTO YPAaBHEHUS

35. Teopema 0 CTPYKType MHOKECTBA BCEX PEIICHUM JIMHEHHOTO OJTHOPOJHOTO YPABHEHHS.

36. Penrenne HEOTHOPOAHOTO YpaBHEHUSI METOZOM BapHAaIlMK MTPOU3BOIBHBIX TTOCTOSTHHBIX.

CoNoOaRLDdDE



37. Jlunelinpie onHOpoaAHbIE MU depeHIaTbHbIE YPABHEHUS 2-T0 TOPSAAKA C TOCTOSSHHBIMU KO-
addunueHTamu.

38. JIunelinple 0HOPOAHBIE AU(PEpEeHIINANbHBIE YPABHEHUS BBICIIMX MOPSJKOB C MOCTOSH-
HBIMHU KOd(pdULIMeHTaMU.

39. JIunelinple HEOAHOPOAHBIE MU (PepeHIIaIbHBIE YPAaBHEHHS BBICIINX HOPSAIKOB C IMOCTOSH-
HbIMU KOd(pduiineHTamu (co creruaibHON MpaBoi YacThlO).

40. JIBOWiHOM MHTErpaj: MOHATUE U YCIIOBUE CYIIECTBOBAHMS.

41. CBoiicTBa HUHTETPUPYEMBIX (PYHKINN U IBOWHBIX HHTETPAJIOB.

42. BeruncieHue TBOMHOTO UHTETpaIa.

43. TpoitHO UHTErpall: MOHITHE U YCIOBHE CYIIECTBOBAHUSI.

44. CBoiicTBa UHTETPUPYEMBIX PYHKIIMI U TPOMHOTO HHTETpaIa.

45. BrluncieHue TponHOro HHTerpaia.

46. 3amMeHa MepeMEeHHBIX B KPATHBIX HHTETpajiax.

47. ITpunokeHus: KpaTHBIX MHTETPaJIOB.



PA3JEJ 1. UHTETPUPOBAHUE ®YHKIIMU OJHOW NEPEMEHHOM

Bapuant Ne 1.

eM

i

10.

11.

Haiitn neornpejie/ieHubI MHTErPaJI, OTBET MPOBEPUTH JAuddepeniinpoBanu-
(zagaqan 1-9).
[ cosx dx

J ¥ sin?x

x- 3% dx.
(3x —1)dx

J2x2 —5x4+1

%3 — 252 +x 4.2
J x3 — 2x2

[ 2x + 1

J x¥=1

(8

dx.

dx

J cos?x

J cosx—3

Bblumuc/iuTh HeCOOCTBEHHBIC MHTErPAJIbl WJIN YCTAHOBUTL UX PACXOJAMMOCTD
(zagaum 10-11).
0
dx
x2+x+1"°
—00

6

J dx
x2 —7x+10 "
3

Bapuanr M1

[

12.

13.

14

15

16

Boruucauth miomais Gurypbl, OrpaHnIeHHoN 3aJaHHbIMKE JHHUIME (38~
Jadu 12-13).

Yy = ¥ —dx+7,
y = —2x+10.

{p = 4cos3@,
p=2,(p22).

BoraucanTn Juinn I'M KpUBOIi L: * = S(t_Sint)‘
. B > JUIMHY JIyTH K] "1y = 5(1—cost),

0 <t < 2m. Huknounja.

. Boruncimrs o6bem Tesa BpalleHust [1JIOCKO# (1)1/11‘)/1)]31

y = ¥ +1,
S: 2 i g’ Bokpyr ocn Ox.
y = —2

. Berancimurs miiona b moBepxHOCTH BpaiieHnst jgyrn Ly = sinx,
0 < x <7 Bokpyr ocu Ox.



BapuanTt Ne 2.

Haiirn neonpejiesiennplii nHTErpast, orser npopeputhb JuddepenupoBann-

eM (3ajaun 1-9).

10.

11.

x3 dx

=

x2e* dx .

(2x +5) dx
X2+ 6x+2

T

[ %% —x*+3x—2
o T

3x dx
J X3 +x24+2x+2°

(),

x3 dx

dx.

5=

sin5x - cos 7x dx .

dx
8 —4sinx + 7cosx

BbiuucanTs HecoOCTBEHHbIE HHTErPAJIbl HIIN YCTAHOBUTH UX PACXOMMOCTD
(zagaun 10-11).

(o]

J‘ dx
x24+x

1

2

J x dx
x2—4°

=2

Bapuant

12.

13.

14.

15.

16.

Borancants miomaib Gurypbl, OrpaHuueHHoi 3alaHHbIMU JINHUSIMU (3a-

Jqaqan 12-13).
y = x*+x-5,
y = 2x+7.
{p = 1+sin3¢,
p=1(=21).
2
X Inx
Borancsamrs jymHy gayru Kpusoi L : y:T_T’ <xg2.

Boraucants 06beM Tesia BpareHust mIocKoil hurypo
S % = Seor; (acrpomja) BO ocu Ox
K - STPOUJIE BOKDyT nu "
y = 5sin’t POas v
BhiuncsuTh miomajih nosepxHocTH spamenus jgyru L y? = 2x,

0<x< —  BOKDYT ocH Ox.



Bapuant Ne 3.

Bapwuanr Ne3
HaiiTn HeonpeiesieH bl HHTErpaJ, OTBET TPOBEPUTH JnbhepeHnnpoBaHi-
e (sazaun 1-9). Borauciurs miomaps GUrypsl, orpaHnaeHHON 3a[aHHBIMA JIMHUAME (3a-
; Jaqn 12-13).
r earcthx dx
L | = = e P
] T ax 12.{ Y ’
y = 3x+2.

2. | x*sin2x dx. .
J x = 4(t—sint),

[ x dx 13. < y = 4(1—cost),
o Ty = 4. (y=>4)
Jo/x2+4x+5 y =4,y=4.
3 —dx 41 14. Boruucaurs jguuny ayru kpusoit L: p = 2(1 4 cos @) - kapauon/a.
4 | X T gk )
J X3 —=2x2+x 15. Boruncaurh obbeM Tejia BpaleHusi MI0CKoH (hurypol
= 33—
g 23 +x+4 dx S:{y o X1’ BOKpyT ocu Ox.
Tl Ax+4 T Yy =%t
\7/)(7_1_2 16. Borancautsb mioma/ b moBepXHOCTH Bpalnenust ayru L: y = chx,
6. = dx 0<x <1 Bokpyr ocu Ox.
P+ yx+2) (fx+2)
[ d
7- 7x3 .
I V(4+x2)
[ 2x
8. |tg* == dx.
S
9 dx
") 5+sinx+3cosx
BbIunC/IUTL HECOOCTBEHHbIC HHTErPaJIbl UM yCTAHOBUTH UX PACXOUMOCTD
(3aaqum 10-11).
Tl
J . dx.
%
1
) 3
J Xt dx.
g g —a



Bapuant Ne 4. Bapunanr Neq

Haiitu meornpejiesieHublit mHTErpasi, OTBET MpoBepuTh jiudhepeHnpoBaHi- BLIMHCIUTD 1I0Mas (DHIYDHI, OFPAHITCHHON 3a/AHHBIMI JIHHISMH (3a-

em (zanauu 1-9). sasn 12-13).
g [FEETE L 12. 49 = x=2),
xInx y = 4x—38.
2. | vxInx dx. 13. { p = 2sindg,
J p=1,(21).
[ x dx 5
S e 14. Boraucsnrs jyuny jgyra Kpusoii L: y =1In i V3 <x < V8.
J /3 —2x—x
15. BoruncanTh 00beM Tejia BpalleHusl I0CKOH Gpurypol
r 4 7 2 2
X' —3x“+3x— 1 —
4. 3 + dx. - +y 3;(
) =3x=2 §i y: = —~»  BOKPYr ock Ox.
B [ & dx . x =0
J X3 —2x? +5x
16. BoluncauTh 11011a/ib HOBEPXHOCTH BPAIeHHs Iy
r 1 — 13 7T
6 \7/; T do L3 { = E C.Oz Yoo <t < = (acrponya) Bokpyr ocu Ox.
o x'ﬁ"'w : y = 15sin’t, 2
[ dx
7. -
J ( 16 + xz)
r 3
cos® x
8. —— dx.
J sin“x
[ dx
9.

J 2sinx —3cosx

Borancintb HecoOCTBEHHbIE HHTErPAJIbl UM YCTAHOBATH MX PACXOANMOCTD
(3amaum 10-11).
-1

dx
— J 2x2 +6x+5

—00

1
X
11_[&
g ex—1



Bapuanat Ne 5. Bapnant M5

Haiitu neonpesenennpiii nnrerpas, orser nposeputhb Juddepeninpopanu- Boraucsurs miioniajib GUrypbl, orpaHnueHHol 3aJaHHbIMI JIMHUSIME (3a-
eM (3agaum 1-9). nauu 12-13).
[ sinxdx = 4—x2,
1. | ———. 12.{y — o
J /) cos?x+2 v = :
. = 4sin3¢@,
1 13.9 P o
2. | arctg — dx. p =2, (p=2).
X
’ 4
3 [ x+4 d 14. Boruucaurs JymHy jayra kpusoii L : yz =x3, 0 Lx< ?
: X,
5 \/ZXZ —3%+5 15. Boruncaurs o6bem Tesia Bpamienust miocKoii (purypbl
- 5 x = 2(t—sint),
4. x? 4 3x" +8x + 12 dx . S:¢y = 2(1 —cost), (umkmonma), 0<t< 27, sokpyr ocu Ox.
J (X2 +4x+4)(x—1) y =0
5 dx 16. Borancamth moma/s noepxuocty spaienus jgyrun L: x> +y2 =9,
J x3+38 0 < x <3 Bokpyr ocu Ox.
[ dx
6. :
u,/x(,7x3—,7x>
N g BbraucsinThb nHTErpasibl, BOCIOIb30BABIIHCH CIIPABOMHUKOM T10 BBICIIEH Ma-
7. — ) TeMATHKE UJIM KOMITBIOTEPHBIM MaTeMaTnieckuM nakerom, nanpumep, MathCAD
Jox-y/x2=1 (zayiaum 17-18).
" dx
4 X 17. | ———.
8. | ctg bl dx. J 1 —sinax
; x ax o1
[ e “tsinx
o [ & 18, J Ll ... 7"
J 34+ 5cosx ; X

Boruncintb HecobCTBEHHbIE HHTErPAJIbl UM YCTAHOBUTH MX PACXOMMOCTD
(zagaun 10-11).

(o]

10 JL
) X249

—0Q0

/4
11, J x dx

sinx?
0



Bapuant Ne 6.

Haiitu neonpejenennplii muTerpas, oTBer npoBepuTsh jaudepeHiupoBam-

em (3azaum 1-9).

1.

10.

11.

[ dx

\/ (1 —x2) - arcsinx

r

x In(x*+1) dx.

dx +7

/3—2x—x2

[ x*—3x3+9x—8
] =42+ 4x
x+2
x3 —2x2 + 2x

I

————dx.

x>/ 4—x2 dx.

sin® x dx.

dx

&

dx

dx.

(B

(18

i dx
J 4+ tgx+ctgx

BorancuTh HecOOCTBEHHbIE HHTErPAJIbI MM YCTAHOBUTH HX PACXOANMOCTD
(zamaun 10-11).

oo

J xe ¥ dx.

0

/2

J ctgx dx.
0

12.

13.

14.

15.

16.

1

Bapnanr MNe 6

7

0

O3 —

Bolunesantn m1omajih hUrypbl, orpannientoil 3ajJanibiMu JuHusiMi (3a-
Jlaun 12-13).

Yy = 4_x2)
y = 2—x.
x = 2cost,
y = 6sint,
y = 3, (y=3).
T b
Boraucauts juiany jayru Kpusoii L : p = 6e'2¢/3, 5 <9 < 5

JlOl‘ﬂ-})l‘l(])M nuecKas Crinpalib.

Boruncimrs obbeM Tedia BpallieHusd IJIOCKOIA (I)Hl‘ypl)l

(()2 N x)\/; * Bokpyr ocn Ox.
y —_

s:{ Y =

Boruncimrs IJ1I011a/ib MOBEPXHOCTHU BPAICHUA JIYTI'M

L:{ x = 4cost,

<t i Ox
5 == C oc "
y — 4Slllt, S I 3 B )prF n

BbiuucsinTh uHTerpaibl, BOCHOAL30BABIINCH CIIPABOYHUKOM 110 BhICHICH Ma-
TeMATHKE WM KOMITBIOTEPHBIM MaTeMaTHIecKuM rnakeroM, nanpumep, MathCAD
zajauan 17-18).

dx
14 cosax

—~

sin x
dx.

X



Bapuanur Ne 7. Bapuant M7

Haiitu meonpe/iesieHublii uoTerpasl, OTBeT IpOBepuTh M hepeHInpoBaHii- s
’ BorancanTs mioma/ib Gurypbl, orpaHndeHHOl 3a/[aHHBIMI JIMHUSIME (3a-

em (3ajgaqan 1-9). naun 12-13).

\; _ 12. i
b o {y = x?—4x +3.
2. | e *sin2x dx. 13. { p = 3+2cose@,
: p=3(=23).
3. X+3 d'X_ 14 B ) . . y L. X = 50083’(, -
) J4x2 +4x+3 . Boruucsurs Jmny jayru Kpusoit L : y = Gdh aCTPOM/IA.
[ x3+x2—x+2 15. Borancantb 00beM Testa Bpalenus miockoii purypsr
- x2(x—1) i Yy = sinx,
N S: 2x BOKpyT ocn Ox.
5. | =——— dx. s
J X3+ 4x
16. BoraucsanTs miomna/ b MoBepxXHOCTH Bpalienus jayru L: y = 2\/;,
6 de 3 < x < 8 Bokpyr ocn Ox.
Jox+ %2
- dx
J(94+x2),/ 9+ %2 '
[ dx
8. ;
J sinx - cos* x
9 dx
") 4cosx +3sinx

Boiancintb HecoOCTBEHHbIE HHTErPAJIbl WM YCTAHOBUTH UX PACXOAUMOCTD
(3agaun 10-11).

10. | xcosx dx.

5dx

\/ 25 — x? .

11.

O e—— 1 0%8



Bapuant Ne 8.

Bapunant N8
Haiitu neonpe/iesiennplii nuTerpas, orBer nposeputh jud Gepennnposanu-
em (3amaun 1-9). Borancsuts mioma/b Gurypbl, OrpaHudeHHOl 3aJJaHHBIMA JIMHUSIME (3a-
) ik Jaun 12-13).
. - —— 0. e 2
J \73+Zcosx 12.J Y = —x +% 4 3,
Yy = —X.
2
2. [xIn“xdx. p = 6sin3g,
: 515 = 8, =3
3 r ZX . 5 d p - ) p = g
N N Cp— o 14. Buiuncants aumny ayru kpusoit L: y=1In(x? —1), 2<x < 3.
F 2% 4 8x3 4 x2 4 x — 20 15. Boerauciursh 00beM Tesia BpalleHusl II0OCKOH (DUryphbl
= g
. J x3(x +5) e $: { 3 _ x—l,—1 BOKpyT ocn Ox.
[ dx ]
5 | =57 T 16. Boruucsiurhb miomma/ib moBepxXHOCTH BPAIICHUS JIyTH
N L3 { %, o=t Skl (nukionga), 0 <t < 27w, Bokpyr ocu Ox
y = 3(1 —cost) i ki '

. dx.
Jx+dx3
[ dx

r X2\ [4—x2

N

8. | cosdx - cos7x dx.

o [

[ dx
J 4sinx+3cosx+1°

Bbrapcsiunts HecoOCTBEHHbIE HHTErPAJIbI U YCTAHOBATD UX PACXOIMOCTD
(3amaun 10-11).

10.

11.



Bapuant Ne 9.

Haiitn meonpeeseHubiit mHTErpaJ, OTBET MPOBEPUTH AU hepeHInpOBaHE-

em (3agaqn 1-9).

1.

10.

11.

)3+ ax—4x2

[ e*dx

J yex+4 .

”(x2+1)3xdx.

r

x4+ 3

dx.
o — D — 123 —7

x3—3x—2 .

[2

=
Jall
My
+
=t

cost 3x
[ dx
) 4—cos?x+5sin’x

BbraucsinTh HeCOOCTBEHHBIE HHTEIPAJIBI I YCTAHOBUTH MX PACXOJANMOCTD
(zamaun 10-11).

Tx5dx
x6+1°
1

BapuanT M9

12.

13.

14.

15.

16.

Borancants mwioma/ib GUrypsl, OrpaHUueHHol 3aaHHbIME JIHHUAME (32~
Jaqan 12-13).

{y = 2x? 5% 41,

y = 5x—11
X = 6cost,
y = 2sint,
4
Boramcaurs guuny gyru kpusoih L: p =3¢, 0 < @ < 3 CIUPaJTh
Apxuwme/a.
Boraucantsh o6beM Tesa BpalleHus Mmiockoit ¢uryper S @y = xe >

BOKpyT ocn Ox.

Boraucanrs Ionia/Jb MOBEPXHOCTU BpallleHUA AYTHU L: Y = COSsX,
Tt

7r
—?<X<

BOKpyr ocu Ox.

2



Bapuant Ne 10. Bapunanr N 10

Haiitu HeornpeiesieHHbIl HHTErPAJ, OTBET TPOBEPUTH JubhepeHITnpPOBAHNI-

Borancauts mioma b GUrypsl, OrpaHuIeHHON 3aJaHHBIMU JIMHUSIMA (38~
em (3azaun 1-9).

Jaqu 12-13).

1. ,Slrzlidx. 5 J U = ©—T+3,
J 3sin“x+4 ly = —2x—1.
er
2. - dx. x = 3(t—sint),
d B 13. < y = 3(1 —cost),
[ 3x—9 .
3. z—dx' Y 3, (v=3).
J o/ —4 Tt
e g 14. Boruucaurs jumany jgyru kpusoii L: p=2e??, 0 < @ < 5 - Jiorapud-
g [ x4+ 23 + 9x2 +5x +2 . MUYECKas CITUPAJIb.
; X.
J x2(x+1) 15. Boruucinrs o6bem Tesia BpalleHus II0CKOi hurypol
" e
5. L 5:{(y K B )1(’ BokpyT ocu Ox.
J x4 —1 X =
r dx 16. BoraucanTh mioima/ib TOBEPXHOCTH BPAIeHUsI JIyTH
6. g x = bcos’t
J 2 : " (ac : : .
\/; <,7 X2 + ﬁ) L { ¥ = B (acrponya) Bokpyr ocu Ox
- dwl_8
7. | ———dx.
J X
T
sin’ x
8. mis dx.
J cos’x
dx
9. [ m—5-—.
J 2+ 3cos?x

Boraucinth HecOOCTBEHHBIE HHTErPAJIbI WM YCTAHOBHTH MX PACXOANMOCTh
(zamaun 10-11).

Toa
X
10. | ——.
J x2+x+1
|
5

11.J ue
xInx

1



BapuanT Ne 11.

Bapunanr N1
Haiitu neonpeenennblii uHTErpaJl, OTBeT NpoBepuTh AnddepeHupoBanu-
em (3azaun 1-9). BoraucanTs miomajib Gpurypbl, OrpaHuvdeHHON 33/ [aHHbIME JIMHUSAMU (3a-
r By Jadan 12-13).
1. | —.
| - {y = 3x*—2x+7,
F x2arctg x ¥y = x+13.
] x+1 p = 2cosdo,
0 mpip 195 = 1, 1)
X = )
3. | ——dx. e
J /5 —4x —x? 14. Boruucanrs jumny jgyru kpusoit L: y=2+chx, 0<x < 1.
F2x%3 — 2% — 16x + 32 15. Boruncaurs 00beM Teia BpalleHnst MI0CKoi (purypol
4. 32 8dx. y = 1—%2,
J X3 —2x%—4x+ S: Xty = 1 Bokpyr ocu Oy .
[ x3—2x+5
5. T A1 dx. 16. BoruucauTh 110mma/ib MOBEPXHOCTH BpalleHusl Ly T
. x = t,
6. dx ) L: t(t2 -3) 0<t«< V3 Bokpyr ocu OX.
\7/;< x2+,7x3) v = 3 ’
[ dx
7. | ———.
b x2.\/9—x?
8. | ctg®5x dx.
.3
sin” x
O
J 1+ cos?x
BoluucanTh HecoOCTBEHHbIE HHTErpaJbl WM YCTAHOBUTH UX PACXOJUMOCTD
(Sajl,aqn Th-11),
x dx
10.
(x+1)3
0
‘ ﬁ
0 f



Bapuant Ne 12. Bapuanr M2

Haiitu nHeonpejiesieHnblit mHTErpaJsl, OTBET NpoBepuTh jiudhepeHIupoBaHi- BbHCInTS 1I0Mah (GUPYPbI, OFPAHIMCHHON 3a(aHHbIMI JIHHHSAME (3a-

eMm (3aga4u 1-9). naun 12-13).
r 4/ arctgx y = —x*+3x+7,
1. | V———dx. 12. = 2 1
] 1+x2 Y rep 1
[, p = 6cos3p,
2.dxlnxdx. 13-{923‘(‘)23)'
x—3 x = 2(t—sint)
3 dx. 14. Boeruuciaurs jyiuny Jayru Kpusoit L : { ’ <t -
) /3 +66x—11x2 i RS y = 2(1—cost),
IUKJIONJIA.

r oA 3 2
4. X'+ 32X tx —2x+1 dx. 15. Boruucaurs 06beM Tesa BpalleHusl MI0CKOi (puryphbl
: P sri == St -yt =4, Bokpyr ocu Oy
[ 3x2+11x+38 ' y = +2 '
5. 7 dx.
J (x+2)(x%+2x+2) 16. Boruucaurs mwion@abh HOBEPXHOCTH BpalleHust Ay
— int s
6 dx L:{;:gzlc?st’ ogtgi Bokpyr ocu Oy .

7. n"9x:xzdx.

2

8. | sin®x - cos? x dx.

dx
3sinx —4cosx

J

Bbiuucaunth HecOOGCTBEHHbIE HHTEIPAJIbl MM YCTAHOBUTH MX PACXOJMMOCTD
(3agaum 10-11).

IO.Jxe_"2 dx.
0
1
J dx
[1_+2
% 1—x

11.



Bapuant Ne 13. Bapunant Ne13

Haiitn neonpejiesiennplit uurerpast, oTser nposeputh Juddepennuposany- Boraucants miomash (GUrypbl, OPpaHHYeHHON 3aJaHHBIMI JTHHAAME (3a-

em (3ajaun 1-9). aun 12-13).
i [ sinx dx . 19 y = 3x*+x—4,
d g cos? x "ly = 7x+5
2 [ xdx x = 2v2cost,
i | == :
J sin“x 13. y = 3\/zsmt,
[ 2x—8 = 3, >3).
3. X e = dx. Y (y=>3)
S T—x—x = 2sindt T
14. Boraucnnts jymay jgyra KpuBoil L : { : Zzloréstv <t 5 =
4 3 _ ,
4. | 2T 26 + 2x dx. acTpona.
Jx3—x2—x+1
X 2_g 13 15. BerauciuTs 00beM Tejia BpalneHust MI0CKoi (hurypol
5. B dx. S - (9—3)2+3X e 0) u O
] (x=1)(x2 —4x +5) : « — _3 Bokpyrocu Ox.
6. L 16. BoraucanTh mioma/ih MoBepxHocT Bpaienust jyru L: y = e ™,
i X<]+\7XZ) 0 < x < oo Bokpyr ocu Ox.
x2—8
7 d < dx.
8. sinzx dx.
J cos?x
9 dx
") 5—3cosx

BoraucanTs HecOOCTBEHHbIE HHTErPAJIbl WM YCTAHOBATH UX PACXOJAUMOCTD
(3amaun 10-11).

(o8]

10, [ 79 ax.
12

2a
11. J \/Z dx.
0




Bapuant Ne 14. Bapuanr M 14

Haiitu meornpesiesieHublit HHTErpaJi, OTBET MPOBEPUTH JindhepeHInpoBaHu-

BoraucsmTs miomaip Gurypel, OrpaHnIeHHON 3a1aHHBIMI JHHUAME (3a-
em (3ajaum 1-9).

Jadan 12-13).
[ x + arctg x o
L. | —F—= —dx%. 2.4y =% +-8x —2,
I T+x "ly = 4x.
2. [ xInx dx. x = 6(t—sint),
- 13. ¢ y = 6(1 —cost),
3. [ 222 4 y =9, uz9.
J o/ x(2x—1) 5 5 12
14. Boruucauth gyuny ayru kpusoit L : p = —, — < @ < — -
x3 —5x2 4+ 16x + 2 () 12 5

4. X . [‘MlIC})6OJIM'—ICCKaH CITUpaJlb.

J (x2—6x+9)(x+1)
[ 4x% +10x + 10

15. Borauciurh o6beM Tesia BpallieHus I0CKO# (purypbi

5 . y = xe*,
J x(x24+2x +5) S:{y = 0, Bokpyrocu Ox.
x = 1
6. \7/727 dx. 16. BoluucjuTh M10ma/ib MOBEPXHOCTH BPAIICHUS J1yTH
J Fx —\/; x = 6(1 —cost)
L: . ’ <t ; )
) " { U = Glt—sint], 0 7t Bokpyr ocu Oy

3

x3-\/ﬁ.

8. | sin®x - cos® x dx.

[ 1
ﬂdx
J sin2x

Boraucnth HecOOCTBEHHBIE HHTEIPAJIbI WM YCTAHOBUTH UX PACXOAMNMOCTh
(zamaum 10-11).

10. | xsinx dx.

dx
x2—7x+10"°

e e —-



BapuanT Ne 15.

Haittu meornpejiesienbiit muTerpast, OTBeT MpoBepuTh JuddepeHinpoBai-

em (3azadn 1-9).

10.

11.

)t ax+s

x2 dx

arcsin x dx.

[ -7
z dx.

[ 2x3 4+ 4x* — 8x + 3
x(x2 —2x+1)

x2 — 8x + 21
(x —3)(x2 — 8x +17)

~

dx.

dx.

[ X
AT
[ dx

3

x4-\/x27—|—4'

sectx - tg?x dx.

dx
544sinx

J

Bbruncsiurh HeCOOCTBEHHBIE HHTErPAJIbI I YCTAHOBUTDH MX PACXOAUMOCTD
(3agaun 10-11).

o0
2x
e —1
J dx.
eX
—00
1/2

J dx
xIn?x

Bapwnanr Ne15

12.

13.

14.
15.

16.

Borauciauts mwiomnab GUrypbl, orpaHnuenHoi 3aJaHubIMi JHHISIME (3a-
Jaqan 12-13).

y = x*+3x+1,
y = x—2.
x = 32cos’t,
y = sin’t,
x =4, (x>4).
Boruncants auuny ayrn kpusoit L: p = 3(1 —cos @) - kapauonsa.

Borancesnts 06beM Tesa Bpalenust IoCKoi (purypol

— 2
51{3 B Z " Bokpyr ocu Ox.

BbI4UCANTD IUIONA/b TOBEPXHOCTH Bpalenus ayru L : y? = 4(x —4),
7 < x < 12 Bokpyr ocu Ox.



BapuanTt Ne 16.

em (3azaan 1-9).

1.

10.

11.

Bapuanr M16

Haittn meonpeeseHubIil HETErpaJI, OTBET MPOBEPUTDH T dhepeHmpoBann-
Boraucaurs mwionaib HUrypbl, OrpaHudeHHOl 3aJaHHbIMU JIMHUAME (38~

nadn 12-13).
[ cosx -sin2x dx ’
J 3cos3x+2 ’ 12.{14 = 3x*—x+2,
. y = —4x+38.
Inx i
x2 X x = 3cost,

13. ¢ y = 8sint,

. : y=4,y=4.
J /5% —2x+1

14. Boruncsmrs jymany jyru kpusoit L: p=e®/™, 0 < @ < 21t — snorapud-
i MUYECKasi CIIUPAJIh.

[ X3+ 3%+ x+2
(x2+x—2)(x+2)

15. Boraucaunrs obbem Tesia BpaleHus miockoil purypo

[ x —4x* —10 x = 3(1 —cost)
A S: . o - Oy.
] E = %) 2+ 2x + 10) X { y = 3(t—sint), 7 (upksounya) Bokpyr ocu Oy
R \7; 16. BoruncimTs 1mioma/ b noBepxHocTH Bpamenns ayrn L : 4x? +y? = 4
.| ———dx. BOoKpyr ocu Oy .
~x+ﬁﬂ
rx2—4
+————d%.
]
cos’ x - sin®x dx.
[ sin®x

J 1+ cos?x

Bbiauciurb HecOOCTBEHHBIE HHTErPAJIbI Ml YCTAHOBUTH UX PACXOJUMOCTD
(3ajaum 10-11).

T
J —Zsin— dx.
X %

2/m

2

[ 2
b

-1



Bapuant Ne 17.
Haiitu neonpe/enennslii nnrerpas, oTBer npoBeputh AuddepeHinpoBaH-
em (3azaan 1-9).

1. idx.

b1 —4x2
2. [ xIn(x—1) dx.

x dx
\/2+3x—2le

[ 2x* +9%3 +4x2 —6x— 8
4. dx.
) x3 + 4x?

[ 2 —%2 252 + 3%
B dx.
] [+ +1)

[ dx
J ,7x5—,/x
vl s B

7. | — dx.
J X

3

r

8. | (tg?x +tg*x) dx.

sin x
J T +sinx

Borancsinth HecoOCTBEHHbIE HHTErPAJIbl UK yCTAHOBUTH UX PACXOIMMOCTD
(3agaum 10-11).

o0

J x dx
10. | ———

1(X+1)2'

3

11 de
|z

=

Bapwmant Nel7

Bbraucsants mioma/ib (Gpurypbl, OrpaHnueHHON 3aJ@HHBIMU JIMHUSMU (3a-
Jadn 12-13).

y = 23 —7x+5,
12'{ — 135 7.

x = 8cos’t,
13.{ y = 4sin3t,
% = 8v3, (x=8v3).

14. Beraucants jyuHy jayru kpupoit L: p = - runepbo-

1 < (o] <
) 1 X ~ 3
JInyeckKasl ClinpaJib.

15. Boruucintb 00beM Tejia BpalleHus MI0CKO#H (hurypol

x = 3cost, ‘
S'{y _ Agpt POXPYTocH Ox.

16. Boruncants mwionta b nosepxuocty spamenns gyrn L1 x2 +y? = 16,
0 < x <2 Bokpyr ocu Ox.



BapuanTt Ne 18. Bapuanr MN18

Haiiru HeolpeJeJICHHBII nHTerpaJl, OTBeT IPOBEePUTH ,ELI/I(I)(l)epeHU,I/IpOBaHI/I- Boraucsinrs miioma b purypbl, OrpaHnvdeHHON 3a/[aHHbIMUA JIMHUSIMU (Ba—
eM (3ajaun 1-9). naun 12-13).

[ e*dx 5. ] 4= % —5%+9
1. eX +ex ' ly = —7x+9.

[ x cosx X = 6cost,
2. -3 dx . 13 = 4sint

J smrXx .4y = 4sint,

= 2 > 2 ;
r X+‘| 1J \/—ga (y = \/—3-)

3. dx

; 3
J /15 —4x —4x2 14. Borancanrs aymny gyru kpusoit L: p=2¢@, 0 < @ < i

(X3 +2x2 —4x +3 Apxumeja.
4. - dx. 15. Boluncaurh o6beM Tejia BpaleHus 1m10cKoii purypbl
) x = 2cos’t,
[ 13x + 26 d S y = Db Bokpyr ocu Ox.
5. X. =
J (x—=2)(x*+6x+10) 3
. % 16. BoruncanTh miomaab MoBepXHOCTH Bpallenus gy L: y = 3
B \7/;_+_ - ' —2 < x < 2 Bokpyr ocu Ox.
ke a
T | ———dx.
J X
"
8. [tg’3x dx.
[ sin®x
9. [ —
2 + cosx

J

Bbrancsauth HecoGCTBEHHbIE HHTErPAJIbl U YCTAHOBATH UX PACXOUMOCTD
(zagaum 10-11).

1

P cos —
10. J SRl
X

2/m

11 ] dx
) (J; (x—3)(x—1)"°



BapuanTt Ne 19. Bapnanr MNe19

Haiitu neonpe/iesienuplii muTerpas, orser nposeputh Juddeperinpobat-
eMm (3agaun 1-9).

1. | e *gin 2x dx. Borauciaurs mioma/b Gurypbl, orpaHiIeHHoil 3aJaiHbIME JIMHUSIMA (3a-
£ Jaan 12-13).
.X
- arcsin — . _4
2. | ——2 dx. 12.{U - ZJ“;X ’
42— y = 4x+2.
[ 3x—1 x = 2v/2cos’t,

s 3
] 2 . y = V2 sin Ty
JxXF+x+2 x = 1; (x=1).

P oyd 3 2
4. 6x” —13x” — 24" +47x — 10 dx . 14. Boruncants gauny gyru kpusoit L: p =4(1 —cos @) — kapauou/ia.

J (x2—4)(x —2)

15. Boraucianth 00beM Tesia BpalieHust miockoit hurypo

[ 2x3 4 3x? 8 -
5 LI Kk dx. S: 5 S iy Bokpyr ocu Ox
L a4 Yy = 3+2gnt By e '
. x +1 g 16. BorapcsnTs mI0maip moBepxHocTH Bpamtenns ayru L @ y? = 4 + x,
: X .
J </x+4) 77(3 —4 < x < 2 Bokpyr ocu Ox.
[ d
7. | %
9 +x2)?
dx
8. "
J sin*x - cos? x
dx
9- 4_2 .
J 1T +sin“x

BbluucinTh HecOOCTBEHHbBIE HHTErPAJIbl U YCTAHOBUTH UX PACXOJAUMOCTD
(zagaun 10-11).

(e ¢]

J' x dx
10.

) -1

11.

|
- | S
(<)Y
-_—
@]
(@]
/5]
x
o,
X



Bapuant Ne 20. Bapunant Ne20

Haiitu neonpeenennpiii naTerpas, OTBeT IpoBepuTh JuddeperinupoBanu-

A & s
= (Saga 1 9) Boraucanrs IJioma/Jab (1_)I/Il‘ypbl, OorpaHM4eHHoOn 3aJlaHHbIMW JIMHUAMU (3&—

r 1T —sin \/; Jadn 12-13).
1. | ————dx. _ 2 3
] \/; 12 Yy = x"—7x+2,
“ly = —5x+10.
[ xdx .
2. 7 x = t—sint,
Jr COS* X 13. y = 1 —cost,
3. ErF y = 1; @1,
J \/4X2 +4x+3 1 5 12
14. Boruuciurs paauny ayru kpupoit L@ p = —, — < @ < — -
[ 2x3 — 6x% +22x — 20 VAT P ¢ 12 5
4. it 4 X. runepbosInIecKas Clnpalib.
J x5 —4x X
15. Borunciurh obbeM Tesia BpalleHus MI0CKOH (PUryphbl
2 _ Gy
5. 2x —5x — 71 dx. % = Reot,
J (x—1)(x2 4+ 10x + 26) y = Rsint, s
S: 0 <t< — Bokpyrocu Oy.
14+ \/; x =0, 2
6. dx. Yy = 0)
J ,7 XD (1 + ﬁ)
16. Boluncianth MI0Ma b TOBEPXHOCTH Bpatenus jayru L : y? = 4x,
T [ dx . 0 < x <3 Bokpyr ocu Ox.
Jox2[x2+1
o e
J sin“x
[ dx
9. | ———.
) 1+4sin?x

Borancanth necoOCTBEHHbIE HETErPAJILI MM YCTAHOBATH HX PACXOANMOCTD
(3amaun 10-11).

dx
x2+x

10.

11.

|
F=g



PA3SJAEJ 2. JUOEPEHIIUAJ/IBHBIE YPABHEHMUASA

BapuanTt Ne 1 BapuanTt Ne 2
Haittn obmue pemennst auddepennnaibHbIX ypaBHeHHH 1 JacT- Haittu obmne pemenus: auddepeHnnaibHbIX ypaBHEHHI 1 1acT-
Hble PeIIeHns, eCJIN 3a/laHbl HavYaJIbHbIC YCJIOBUSI. HbIC PpENICHUs, eC/IH 3a/laHbl Ha9a/IbHbIC yCTOBHSI.
2 3
2l a2 2. = 2x“y + 3y
1. x°y’'=y“+4xy+2x=; y(1)=1. 1. xy’ = - — y(1)=1.
X443y

2. xy’' +uy=xsinx; y(n/2)=0.

2. xy’'+y=xe*; y(1)=0.
3. y+xy=(1+x)e >y?; y(0)=1.
2 4 LU 3. xy'+y=y’lnx; y(1)=-1.

e*dx
. eXy(1 —— =, 1 1
e €S +xpllp g+ xey) + 1 _ e~ 0 4. <siny+ysinx+—)dx+(xeosy—cosx+—)dy=0.
X Yy
xy’  6x° 5. 2yy” —y?—y>=0; y(0)=y'(0)=1.
5. y”+ p R 2; y(0)=1, y’(0)=0
14+ x 1% e2x
6. y”—4y’+5y = .
6. y’"+4y = : S
4 - sin 2x 7. y”—4y=8x3.

T 4" —yg" =12% +10 .
o ¥ 8. 2y” —6y’'—8y=e"*(10x+1); (x,y,y’)=(0,4, =2).

8. y"—y' —2y=e*(12x+2); (x,y,y")=(0,1,-2).
s TR TR SRR R : 9. y” — 4y’ + 4y = e sin6x .

9. y” + 2y’ =4e*(sinx + cosx) .



BapuanTt Ne 3 BapuanT Ne 4

Haiitn obmmme pemennst auddepeHnnaibHbIX YypaBHEHNNH U dacT- Haiitu obmue permenust auddepeniuaibubIX ypaBHeHMil 1 acT-
HbIC pEIIeHNd, eCJIN 3a/JaHbl Hava/IbHbIC YC/IOBUS. HbIC DEIIeHNsI, eCJIN 3a/laHbl HavaJIbHbIe yCJIOBHUSI.
2 2 3
, X°+xy—y T. xyzdy=<x3+y3)dx; y(1)=+v3.
1. y'= ; Yy(1)=0.
2
x< — 2xy

2. xy’ —y=2x>v/1T—x2%; y(1)=0.

2.y +2xy =4x3e X ; y(0)=1.
3. Y/ + 4Py =4 (x> +1)y2e™; y(0)=-1.

x4
/
3. xy —y=—?; y(1)=1.

X
4. [— + cos(x +y)

52
dx + [cos(x—i—y)——} dy=0.

dy —yd y? d
4. (3x2y+2y)dx+<x3-|—2x)dy+xg#=0, "

X +yz y/ y/

" 5. y"=— (1+In— | ; y(1)=0; y’(1)=e.
” ny 2 X X
5.y —1+x2=1—|—x; y(0)=0; y’(0)=3.
) 6. Yy’ +y=2tgx.

6. y”—Zy’+y=7- 7. Yy 4y —2y’' =12x*—4 .
7. " +3y' =6(9x+7) . 8. y”—5y'+6y=-e X(12x—7); (x,y,y")=(0,0,0).
8. y”"—2y’—3y=e (8 +6); (x,y,y")=(0,0,2). 9. y”+ 2y’ + 5y = —2xsinx .
9. y” + 6y’ + 13y = e Xcos4x .



BapuanT Ne 5

Haiitn obmue pemenns: auddepeHnnaibHbIX ypaBHEHU 1 dacT-
HbIe PEIICHNsI, €CJIN 3a/laHbl HAYaIbHBIC YCIIOBHSI.

1. (xZ—ZyZ)dx—|—2xydy=0; y(1)=1.
/o3 s i
2. y’sinx —ycosx =xcosx-sin’x; y(—|=0.

3. xy’—y=vy?(lnx+2)Inx; y(1)=1.
4. (3x2ey+ycosx) dx+(x3ey+sinx) dy=0.
5. xy”+y’=lnx+1; y(1)=—1; y’(1)=1.

1

6. //+ /:
4 ¥ e +1

7. y"” +5y” + 6y’ =108(x —1)2.
8. y"—4y=e*; (x,y,y)=1(0,0,0).

9. y”+y’=xsinx .

BapuanTt Ne 6

Haiitn obmne pemenust jiudpdepeHnaibHbIX YpaBHEHUT U dacT-
HBIE PEIIeHus, eC/Ii 3a/laHbl Ha'uaJIbHbIE YCJIOBHUS.

1. (VX y—x)dy+ydx=0; y4)=1.

2x .arctgx; y(0)=0.

2. y’cosx + ysinx = cos
3. 3xy’+ 3y =xy?Inx; y(1)=3.

5 Yy
- (y Ll cos?x

)dx—l—(ny—I—tgx)dy:O.

3
5. (1+v?)v”—2yy”? =y (1+y?)"; y(0)=0; y'(0)=1.
er
VT —x2
7. y® — 3y —4ay” = 80x3 + 120x — 160 .

6. y"—4y’' +4y =

8. y”—4y’+5y=2x%*; (x,y,y")=1(0,23).

9. y”+2y’+y=e*sinx.



Bapwmnant Ne 7

Haiitn obmme pemennst auddepeHinaibHbIX ypaBHEeHN 1 JacT-

HbIe PpENIeHNs, eCJIN 3a/laHbl Ha'laJIbHBIE YCJIOBHSI.

1.

2.

B ;N Fom

vy =y>+xy —x%; y0)=1.
xy’+y=sinx; y((2n)=0.

cosx - (1 + sinx)

. 2y’ +ycosx = ; y(0)=-—1.
Yy
X
<10xy— . )dx+<5x2+Lzsy—yzsiny3> dy=0.
siny sin®y

y” +y’tgx=—sin2x; y(0)=0; y’(0)=1.
y” +4y’ +4y=e *Inx .

y® + 8y’ — 9y’ = 45x* + 60x2 — 630 .
(x,y,y")=1(0,1,0) .

y” — 4y’ + 13y = e* (24 cos 2x + 10sin 2x) .

y” —y=9xe*;

BapuanaT Ne 8

Haiirn obmme pemenns jauddepeHimaibibIX ypaBHEHT H qacT-
HbIE PEIIeHUs, eCJIN 3a/aHbl HavalbHbIE YCTOBUSI.

1. xy’=y(1 +1n1) oy =e.
X
x? sinx T
2. xy'—y=— ;y(—>=1.
\/ 1+ cosZx 2
6xe 2
3. 3y’ +2xy = 3% y(0) =—1

X 1 1 Y x
4 (———=+—+— | O+ | ——= —

COS3X '
7. y"” +3y” +2y’'=12x*>—12.
8. y”+3y’+2y=e>20x—11); (x,y,y")=(0,0,0).

9. y” — 5y’ + 6y = e?* (—21 cos 3x + 57 sin 3x) .



BapuanT Ne 9 BapwuanTt Ne 10

Haiitn obmue pemenust auddepeHnnalbHbIX ypaBHeHU i 1 JacT- Haiitn obune pemtennst juddepeHnuaibHbIX ypaBHEHNH H 4acT-
HbIe PelIeHndd, eCJI 3a/albl HavdaJIbHbIe YC/IOBHUSI. Hble PeIIeHus], ecJn 3a/laHbl HavdaJIbHbIe YCJIOBUSI.
xy — y? y IO )
P Yy—y- 1. xdx=(vx*4+y*—y)dy; y(1)=0.
L Y=g lh=-1.
x< — 2xy

2. xy’+y=xcosx; y(2n)=0.
2. 4xy’+2y=49x3Inx; y(1)=0.

3. 3xy’+5y=(4x—5)y*; y(1)=1.
3 2xy’+3y=(5x2+3)y2; y(l)=1L. 1
4. (i +xeyz> dx + (xzyeyz — —> dy=0.
3y? 5 N 2y x> x
4. —+cos(x+y) dx—l—{Zycos(x—l—y )—x—] dy=0.

5 i 5. yu” —y2=1; y(0)=1; y'(0)=0.

yIZ y/ —2x
5. y” = 5—— 2——+-25 Y ) =105 y’'(1)=0. 6. y’"+4y’'+4y =

X X X3
6. y//_{_y:Zthx. 7. y(5)+2y"’+y’=6x2+6x—6.
7.y —y"” =60 (x+2)*. 8. y”"—2y' -e*(x*+x—3); (x,u,¥)-(0,2,2).

1

8. y” +4y’ +4y-Texe™; (x,u,9’) - (0» g O)‘ 9. y” + 4y’ + 13y = (44x + 26) cos 3x — (12x + 40) sin 3x .

9. y” + 4y’ + 4y = e** (148 cos 3x — 61 sin 3x) .



BapmanTt Ne 11

Haitrn obmue pemenust quddepennmuaibHbIX ypaBHEHNH U dacT-
HBIe PEIeHNs, eCJIN 3a/laHbl HAYaIbHBIE YCIOBHSI.

-

(x2+y2) dy —2xydx=0; y(2)=1.

2. X2y’ — (2x+1)y=x; y(1)=0.

3. 3(xy’+y)=x%y?; y(1)=3.

4. ey(x+y) +1ldx+e¥Y[x(x+y) + 1]dy +tgZxdx=0.
5 (x+1)y”"—(x+2)y’"+(x+2)=0; y(0)=1; y’(0)=0.
6. i

y' =2y Yy = ——.
4 —x2

7. Yy —3y” 4+ 3y" —y'=2x—6.

1
8. y” — 4y’ — 5y =xe>*; (x,y,y’)=(0, —1,—¥>.

9. y”+y’—6y=(—76x + 14) cos4x — (82x + 77) sin4x .

BapuanTt Ne 12

Haiirn obmue permennst auddepeHinaabHbIX ypaBHeHHI 1 JacT-
HbIE PEIICHNsI, €CJIN 3a/IaHbl HAYaIbHBIC YCJIOBHSI.

1. (x2—|—2xy) dy —2y2dx=0; y(2)=1.

T
2. xy’+y =-cosx; y<—>=0.

2
’ 2. 1
3. y'—y=2xy~; y(0)=3-
2 2% 2% 2%
4. (ey—i——cos—)dx—i— xey——zcos—>dy=0.
Yy Yy y Yy
5. yy”’ —y”=yy’; y0)=1; y’(0)=1.
2637(
6. y’"—6y’'+9y = .
1 —x2

7. Yy +y” =24x+12.
8. y”"+2y’'—3y=¢€*; (x,y,y)=1(0,0,2).
9. y” + 6y’ + 9y = (38x — 23) cos 2x + (—4x + 37) sin 2x .



BapuanTt Ne 13 Bapuant Ne 14

Haiirn obmne pernenus JuddepeHaibHbIX YPaBHEHUH U 9acT-

Haiirn obmue pemenust jguddepennmuaibibIX ypaBHEHHIT 1 JacT-
HbIC pelIeHnsA, ec/in 3a/lanbl HalaJIbHbIC YCJIOBUAA.

HbIC DEIIeHNA, eC/JIN 3a/laHbl Ha'laJIbHbIC YCJIOBHSI.

1
yz 2y 1. (v/xy—y)dx +xdy =0; y(1)=?
1 4——2 dx + —dx=0; y(1)=0.
X X fod i 3 %
2. yYy’sinx —ycosx =xsin’ x; y(T) =0
3 i kP
2. xy’ —y=x’sinx; y(; =0. 8. 1’ + 2%y =2x%: p(0) =+2Z.
2
V2 ( _ _L> % _ -
3. 2xy'—3y=—(20x2+12)y3; y(1) = =~ 4. (x+2xInx —2xIlny By dx—+- 5 > 1)dy=0
3/2 4 2
2. 3 2 2 - 2 1 2
4. (3x tgy + 3xy,/x% — 1 )dx+<x sec y+(x —1) >dy— 5. y” 4 xzy/: 6x™ + 10x 2+ . y(0)=y’(0)=0.
14+x (1+x2)
12 " ’ ” ’ 4e*
5. 2y~ =(y—"1y"; y(0)=0; y’(0)=1. 6. y”" —6y +89=W
5x

6. y” — 10y’ + 25y = b PR R

x— 1

9
8. 3y” — 4y’ +y=-x2; (x,y,y’) = (o‘ a, 7) |

7. y(4) _ylll_yll+yI=2x )
8. y” + 5y’ + 6y = e—Zx(x+ 1): (x,y,y’)=(0,0,2). 9. y” —y’ — 6y = e>* (10 cos 2x — 62sin 2x) .

9. y” — 6y’ + 13y = e>* (12 cos 2x — 8sin 2x) .



BapuanTt Ne 15

Haittu obmue pemenust guddepennpalibHbIX YpaBHEHUH U dacT-
HbIE pEIIeHNs, ecIN 3a/JlaHbl HadaIbHbIE YCITOBHSI.

1
1. 3y2dx = (x2+3xy+y2) dy; y(ﬁ> =1 ;

2. y'+2xy=e_x2arcsinx; y(0)=0.

7T
3. y’sinx —ycosx =y3; y(—) =1.

2
—vy)d d d
i (x —y)dx+ (x +y) Yy xx _o
2L e —1
” y’ 72 . . ’
5 y”+ +y’“=0; y(1)=0; y'(1)=1.

x
X
6. y'—2y'+y=—.
%
7. y® —y® =120(2x + 3) .

X

8. y"+y’=xe™; (x,y,y’)=(0,2,1).
9. y” — 8y’ + 16y = e>* (—22cos4x + 31sin4x) .

BapuaaT Ne 16

i He perieHust Jin CHIIMAJIBHBIX YDABHEHUIT 1 JacT-
Ha obrue pere b depenimal ypaBHe ac

HbIC pEeHIeHHA, eCJIN 3a/laHbl Ha'laJIbHbI€ YCJIOBHI.

_ Zxyt 4 3x®
Y24+ 3x2

[y

y dx dy; y(1)=1.

2. xy’ —y=23tg?x; y(2n)=0.

3. xy’+y=xy%; y(n)=1.

x 1 X 1 y
4. [vx+ +———d+< PO . — 1
(f 2,y x y2>y v 2yx y %2
d T b1
5., =y deasiminy YlI) se —1s YT} =,
% 2 2

6. y” + 4y = 8ctg2x .
7. y® —2y” 4+ 5y” = 1500x2 .

8. y”+6y’+9y = e (25x2—55x + 72) © (%, y,y")=(0,5,1).

9. y” — 4y’ + 20y = e (36 cos 3x — 2sin 3x) .



BapumanTt Ne 17

Haiitu obmiue pemennst jauddepeHnnaibHbIX ypaBHEHNNH U 1aCT-

HbIC DEeIIeHNs A, eC/IN 3a/laHbl Ha'laJIbHbIC YCJIOBHI.

1.

2.

. y”+12y’ + 36y =

x24+y2—2xyy’=0; y(1)=2.
2xy’ +y =18x%y/xInx; y(1)=0.

gt — iy PE) =1
.y’ —ytgx 3ysmx,y(J :

[y cosx — sin(x — y)]dx + [sinx + sin(x —y)]dy =0 .

. B —20"= 18> 1% yl1)=u'01) =1.

128 6%
X5

y @ + 4y +4y” = 48 (xz —x) :

L Y” — 4y’ + 13y - ¥ (20x2+38x—10) 5 (x,y,Y") -

00, =2, 0] .

. y”—6y’+ 8y =(—39% —97) cos 3x + (52x — 17) sin 3x .

BapmnanT Ne 18

Haiitn obmme pemenns jguddepeHinaibHbIX YpaBHEHH 1 YacT-
HbIe PENICHUs], €CJIN 3a/laHbl Hava/IbHBIC YCJIOBHSI.

i (y2—2x2) dy + 2xydx=0; y(1)=1.

/1 +x2

<1+x2)y’+xy=m; y(O)=1 s

3. y'+xy—x3y3=0; y(0)=—1.

1 Y 1 X
4. (———)dx—l—(———)dyzo.
x2 X y?

N

Yy

” 12 . ’ Tt p 1
5. y”ecosy +y"siny =y’; y(=1)=—; v'(=1=+.
6. y” — 12y’ + 36y = 2xe™
-y Yy y—x2+2.

7. y(4)+2yn/+y//=3x2_2_

8. y" +y’' —6y = e (—30x2—18x+21); (x, y,y’) =
(o) o» 2) »

o

. y”+ 8y’ + 16y = (86x + 21) cos 3x — (27x + 122) sin 3x .



BapuanaT Ne 19

Haitru obmme pemennsi audgepeHnmuaibHbIX YpaBHEHHIT 1 JacT-
HBIC PelIeHns, eCJIM 3a/laHbl HavYaJIbHbIe YCJIOBUSI.

1. xy +y?= <2x2+xy>y’; y(1)=1.

2. (1+4x3)y' —(1+x)y=—\/x*+1; y(0)=0

—2x
2+3
3 Zy’—3ycosx=—e ( _; i s Jo)y=1.

Y 1

4. + + ct dx —
(coszx Vyz —x?2 gy)

p x

_|_
sin?y yvy? —x?
5. 2yy” —3y’?=4y?; y(0)=1; y’(0)=0.

4x

—tgx) dy=0.

6. y” —8y’+ 16y =

x2++1°
7.y 4y = 24x .
8. y”—8y’+16y =igP® (x2—2x+1) % s ut) = (0, 4 8) -

9. y” —8y’+ 20y = (32x — 52) cos 2x + (64x + 76) sin 2x .

Bapuanat Ne 20

Haitru obmue pemenns jnddepeHnnaibHbIX ypaBHEHNH U dacT-
HBIE DEIICHHS, eCJIN 33 I1aHbl HaYa/IbHbIE YCJIOBHSI.

1. xzydx=(x3+y3>dy; y(\s/g)=1.

3/2

2, (x2+1)y’+xy=(x2+1> . y(0)=0.

3. xy’+2y=xy%; y(n)=1.

4. xsin(x +y) (dx +dy) +cos(x+y)dy=0.
9. xy”_y,_'_XsSinx:O; y('f[)=—37'[', y'(fn')=_7t2'

—5x
6. y” + 10y’ + 25y =

x4
7. y¥® —6y” +9y” =54x — 18 .
8. y”—6y’+13y = e* (15x2——2x— 18) : (x,y,y’) =(0,0,10) .

9. y” + 2y’ — 8y = e™ (95 cos 3x — 136sin 3x) .



PA3JAEJ 3. KPATHBIE UHTEI'PAJIbI

YcaoBugd 3aaa4

112

5.

BAPUAHT 1

o8 SN e 1.

// (121 y° + 162°y ) dx dy //y2-81n xy

lD 2
D

1.

Borancesmrs naTerpas no obsactu [, orpaHUYeHHONH YKa3aHHBI-
MU JTHHHSMH.

. BeruucsmTh naTErpas no obaactu D, 3aJaHHOI cHCTeMO Hepa-

BEHCTB!:

e n300pa3uTh 00JIACTH B JIEKAPTOBOIl CHCTEMe KOOP/IMHAT;

® BLIYUCJIHUTDL MHTErpaJi, nepexo/iqa K IMOoJIAPHBIM KOOP/IHHATaM.

Haiitn ob6bem TeJia, 3aJJaHHOrO OIrpaHnYUBaIlOIIUMA €ro ImoBepXx-
HOCTSAMH.

Haiitn o6bem TeJjaa, 3a/JJaHHOTO0 OI'PaHHYUBAIOIIMMH €ro IIOBepX-
HOCTAMMH.

Haiitu obbem TeJa, 3aJ1aHHOT'O HEpaBEHCTBaMH.

BAPUAHT 2

D:z=1;y=2% y=—x

// (x+vy) dedy

i) 2 //\/I—IQ—yQ(lscdy
p.J0<y< V3w ¥ |
"l 2L P+ <4 J 2?2+ yP<z
D: 3. =
T +y Sy
2 +y* =18; y = V3z;
25 3. y=0yr: nty=8;
2= 3% y=0; 2=0 2=3x 2=
2 5) 17
e . _ +y 4, 2=+ y% 2=——2t—y
z=+/4—22—92; 2= 255 5 5
. . 5 2 2 2
16< 22 + 9%+ 22 £ 100; y<0; - 25 <2+ P+ 22 < 100; y > 0;
w2 a2 2 + 32
0z< -~ +y;y<_i 2= 99 ;Y2 —2V3
B PSR

dx dy

D w#=0; y=+/7 y:;;



BAPNAHT 3
: // (362°y* — 962°y°) du dy

D: a=1 9=z y=—a°

1 y
//;-erd:cdy
D

2.
D rLyL V3 z;
"N 1< +42 <4

z=4y;, 2=0

2 2
RTINSO L i

99

62?2+ +22<81; y<0;

L3 2
z>\/?;y<—$\/§

ot

BAPUAHT 4

1. //yz.e—%" d dy
D

Pig=0; y=2; y=§

1
- T
/ .

p.lyzzyz-—u
| 2?2 +y? <2

3. y=3x; "4y =18;
5
y=0; 2= —2; 2=0
= =T
4 z=\64—aF ¢ z=1;

2 + y* = 60 (BHyTpH HHAAHIPA)

64 < 2% +y° + 2% < 144

Iz
63

(&7

N
bl
N



BAPUAHT 5

// 9:1“2y2 + 4823y ) dz dy

D:z=1, y=+z, y=—22

9 // arctg ¥ dx dy
. 2
D

g S 2 2
z 5 7l e Vo
2
2:73—.772—312
5 64 <22 +1y2 + 2% < 196
24+y? x
Z < R gsl
3 V3 %

BAPUAHT 6

//y2~cos%dxdy
D

T i
D:z=0y=4/=;y==

/ V2 +y?dxdy
D

&

, 0; y = 0;
"l 2P+ +y

3. z = 84/3y; = =2+4/3y;

g=0 aty=3

4. =3/ z?+ 9%
g=10 —=z* —q9?

5. 64 < x4+ 9%+ 22 < 196;
1-2+y2 .7:2—{-3/2




BAPUAHT 7

i // (181‘23/2 o 32x3y3) dx dy
D

rr=Ly=1%y=—Vs

// (1— 2% —y?) dedy

D

D:{0<y<x¢i

2 +y? <4z

y=Vbhz; 22 +y? =50

16 < 22+ y* + 2 < 100;

B /x2+y2<z< e i

BAPUAHT 8

1

N

ot

/ / 43 - sin vy dx dy
D
D:wﬂly=¢§y=r

z=14/100— 22 — y%; 2 =6;

2 + y* = 51 (BuyTpn muIHHIpa)




BAPUAHT 9 BAPUMAHT 10

L. // (272%y° + 482°y*) dx dy 1. //yg-e‘isu dx dy
D D

2
Y
~dxdy
2 //r2 9 //;dzd,y
- . s 3— a2 —y?

D - 0<y<um
"l 16< 2+ <4V2 2 D:{Ogygz\/ﬁ;

?+y*<V3-y

5 5
3. T =l T = =1
3\@’ : oY 3. T=+2y; z+y=4
W, TP, 3
~—0,z—9(3+\/37) 2=0; z=<-z
5
e —,2—'2'
4. 2= 306 — Z*—1% 4. z=+/81—22—42 z=75;
.y z? +y? 2 + y? = 45 (BuyTpH HuHHIpA)
63
5. £ Pl b B LBl g 2
5. 49< 2+ +2°<169 y > 0; 9<s +y + \64,y\\/§,

x? + y? z 22+ 2
= €z y2— e ==
21 XX y/\/g z 2 99 T

Sl



BAPUAHT 11 BAPUAHT 12
1. // (18:1:2y2 + 3213y3) dx dy L. 2
Yy~ - cos zy dx dy
D If

D:z=1; y=z; y=—2
D: #=0; y=+/m =1

1
——dx di 2
2 // w2 _ w22 y el
Js (4—2%2—1?) ! / dexdy

[N

D

2 2
z° 4+ y° < 2y; ;
D:{7 v, =2 D:2<2* +y* < —2

2 +y? <2z

3. 5) : 5
3. x:\/3yar+1f:6 yzé\/;ayzl_s—lz
4 5
z:O;z:gr, Z:Q;zzﬁ(ng\/g)
1 g Tl p=T 1 o= 6/
2% + y* = 51 (BuyTpu muIHHIPa) > =16 — 2 — y2

2 2 2 2
5. 36 < 2?42 + 22 < 100; 5. 36 <27 +y 427 < 144

2 2
\/$2+y2- & : 2K I+y'a:\/§< <
z2>— = ,—ﬁéyéa,\/g < 3 <Y<

Sl
w



BAPUAHT 13 BAPUAHT 14

1. Y : :
// 18:L2y2 + 3223y ) dx dy // Ry B2y andy)
D

—Vz D3 &= 03 7==21 =28

rrx=Ly=2 y=—
2
: @ 2 /%dmdy
9. // arctg;da:dy s Yy
? p. {2y y>g
7+ <y sy Sety
D
y=2
3. y=2/z; z+y=3;
2=0; 2=3y (z=0
3. y = 6vV3z; y=V3z; y )
z2=0; z4+z=
4. 2=+/64 — 22 —y?; z=4;
% +y* = 39 (BHyTpH HHIMHIDA)
4. 2=1+/9— 12—y
z2 4+ 12
- 5. Loy +a
35 v
:C2+y xz y
€78

5. 36 < 2% +92 4+ 2% € 144;
2ty &




BAPUAHT 15

1

ot

// (272%y* + 482°y*) dx dy
D

D:z=1;, y=+z; y=-2°

/ Va4 —x2—y?dxdy

D

J B2+ <2y; £<0;
1 224+92 > -2

z2=1/16 — 22 — y?;
B
T 15

BAPUAHT 16

1.

Ut

//y2-e_% dx dy
D

D sz;y:\/’Z;y:w

1
//—2dxdy
/) @)

2 2
. | wE -yt 2
D.{I>1

"
y=§\/5; y=§w;
5
=)t z—§(3+ﬁ)
3
Z=§ T2+y2
4
z=§—z2—y2

2 72
—\/l ;Ly <2<0; y>zV3



BAPUNAHT 17
L. // (4xy+ 3x2y2) dx dy
D

: g =lig=1u’; y=—o

1
dz d
- //nyy

D
D:1<2®+y* <z +y

z2=0; z4+y=06

4. Z:*/36—x2—y2;z:2;

2% +y? = 27 (BHyTpH HUIMHIPA)

5. 36 <22+ +22<121; y > 0;

2 2
ZS—\/xEj;)y;y}:vﬁ

BAPUVAHT 18

1. //g/2~c082myd.rdy
D
™ i
D:z=0y=4/=;y==
r v Y \/; ) 2

9
//y—2dzdy
z
D

. 2z < 22 + 92 < 4z
' =YK

o

N

sk

15
3 Y

0; 2=0

w
=
Il
o
<
(83
Il

=
o
+
<
o
|
oo
~

4. z2=+/49— 22— 92, 2=3;

2 +y* = 33 (BHyTpH HMIMHIPA)

5 4<2?+9y*+2°<49; y<O0;

2+ 92
S s < TVD
V=g 14 V3




BAPUAHT 19

i

o

// (12zy + 92°y?) dz dy
D

D:z=1; y=+x, y=—22

/ V16 — 22 — y? dx dy
D

2+ < 4
D:{ z22+9y*+4y >0
z20; y<0

y = Vz; y=2V/7;

z2=0; z4+y=2

z = 12+v/2% + y?;
z=28—1%—4?

BAPUAHT 20

1

ot

//3y2-sin%d.rdy
D

4 2
D =104 = ?ﬂ-; yzgx

r+y
//T2+ 2d T dy

22+ 9% + 2y > 0;
D:{ 22+ 2 +4y <0;

0<$<—%

=¥ T =2\y;

r+-2=2; 2=0

1
3

BN = e

z2=22— 22— y?

L2+ 2 <100 y€——

P2+
3 b

y>—zV3

©
N

LF
\/37



